
ATA 	 DA 	QUADRAGÉSIMA 	 SEXTA 	 (46ª) 	 REUNIÃO 	ORDINÁRIA 	 DO 	 COLEGIADO 	DOS 	 CURSOS 	 DE 	 PÓS-
GRADUAÇÃO	DA	FACULDADE	UNB	PLANALTINA/	FUP,	realizada	no	décimo	primeiro	dia	do	mês	de	abril	do
ano	de	dois	mil	e	vinte	e	dois,	às	catorze	horas.	A	reunião	foi	realizada	de	forma	remota,	uZlizando-se	a
plataforma 	 Teams. 	 EsZveram 	 presentes: 	 Reinaldo 	 José 	 de 	 Miranda 	 Filho 	 (Presidente); 	 os/as
coordenadoras/es	Celso	Vila	Nova	de	Souza	Junior	(PPG-GP), 	Erina	Vitório	Rodrigues	(PPG-CA), 	 Paulo
Eduardo	de	Brito	(PPG-CIMA)	e	Regina	Coelly	Fernandes	Saraiva	(PPG-MADER);	os/as	professores/as	Alex
Fabiano 	 Cortez 	 Campos 	 (Representante 	 Docente 	 PPG-CIMA), 	 Alexandre 	 Nascimento 	 de 	 Almeida
(Representante 	 Docente 	 PPG-GP) 	 e 	 Maria 	 CrisZna 	 de 	 Oliveira 	 (Representante 	 Docente 	 PPG-
PROFÁGUA),	bem	como	Inara	Carvalho	de	Andrade	(Representante	Técnico-administra@vo).	Informes:	a.
A	professora	Erina	informou	que	o	PPG-CA,	representando	a	FUP,	esteve	no	Campus	Party	Brasília	de
2022,	com	o	trabalho	de	conclusão	de	mestrado	do	discente	Alexandre	Silva	dos	Santos	selecionado	para
exposição	no	evento. 	Em	seguida, 	 informou	sobre	o	Edital 	do	Programa	de	Doutorado	Sanduíche	no
Exterior	(PDSE),	em	que	dois	discentes	do	PPG-CA	foram	selecionados	no	processo	de	seleção	interna,
insZtucional,	e	passarão	pelo	processo	de	seleção	da	Coordenação	de	Aperfeiçoamento	de	Pessoal	de
Nível	Superior	(CAPES).	b.	A	professora	Maria	CrisZna	informou	que	20	discentes	ingressaram	no	curso	do
PPG-PROFÁGUA.	c.	O	professor	Reinaldo	informou	que,	em	relação	à	pandemia	do	Covid-19,	todos	devem
manter	atenção	às	 informações	emiZdas	pela	administração	superior	e	acompanhar	as	mudanças	no
âmbito 	administraZvo	e 	 legal. 	Nesse 	senZdo, 	 informou	sobre 	o 	 retorno	da 	 totalidade	das 	aZvidades
presenciais	pelos	servidores	técnico-administraZvos,	a	parZr	do	dia	28/03/2022,	com	exceção	daqueles
que	se	autodeclararam	e	que,	portanto,	permanecem	no	trabalho	remoto.	Informou	que	a	biblioteca	do
campus	Darcy	Ribeiro	está 	 funcionando	de	maneira 	presencial 	e 	aberta 	a 	 toda	comunidade	e	que	a
biblioteca	da	FUP	ainda	não	está	funcionando	para	atendimentos	externos.	Destacou	que	a	biblioteca	da
FUP 	apresentou 	plano 	de 	 trabalho, 	discriminando 	a 	organização 	de 	escala, 	 com	seus 	 servidores 	em
trabalho 	 presencial, 	 mas, 	 como 	 supramencionado, 	 sem 	 atendimento 	 à 	 comunidade 	 externa 	 neste
semestre.	Por	fim,	solicitou	que	todos	se	manZvessem	atualizados	acerca	das	nopcias	publicadas	no	site
da 	 UnB, 	 destacando 	 o 	 link 	 específico 	 do 	 “Gabinete 	 Informa”, 	 e 	 daquelas 	 tratadas 	 nos 	 guias 	 de
biossegurança	para	o	retorno	às	aZvidades	presenciais.	1.	Ata	da	45ª	Reunião.	Após	considerações	sobre
ajuste	no	informe	realizado	pelo	professor	Paulo	Brito	e	correção	do	voto	da	professora	Erina	quanto	ao
item	“4”,	de	“favorável”	para	“abstenção”,	a	Ata	foi	colocada	em	votação.	Deliberação:	Aprovada 	por
unanimidade.	2.	Homologação	de	aprovação	ad	referendum	da	Proposta	de	Curso	Novo	(APCN)	de
Doutorado	em	Meio	Ambiente	e	Desenvolvimento	Rural		(PPG-MADER)	-	SEI	23106.027932/2022-31.	A
professora	Regina	Coelly	relatou	o	ponto	apresentado.	Em	seguida,	o	professor	Reinaldo	franqueou	a
palavra	aos	membros	do	colegiado	para	possíveis	esclarecimentos.	Não	havendo	manifestações,	o	item
foi	posto	em	votação.	Deliberação: 	Aprovado	por	unanimidade.	3.	Recondução	dos	professores	Celso
Vila	Nova	de	Souza	e	Luciana	de	Oliveira	Miranda	para	atuarem,	respec@vamente,	como	Coordenador	e
Coordenadora 	 Subs@tuta 	 do 	 Programa 	 de 	 Pós-Graduação 	 em 	 Gestão 	 Pública 	 - 	 	 SEI
23106.037565/2022-83. 	 O 	 professor 	 Celso 	 relatou 	 o 	 ponto 	 apresentado. 	 Em 	 seguida, 	 o 	 professor
Reinaldo	franqueou	a	palavra	aos	membros	do	colegiado	para	possíveis	esclarecimentos.	Não	havendo
manifestações, 	 o 	 item 	 foi 	 posto 	 em 	 votação. 	Deliberação: 	 Aprovado 	 por 	 unanimidade. 	 Nada 	mais
havendo	a	tratar,	às	catorze	horas	e	quarenta	e	oito	minutos,	o	Presidente	deu	por	encerrada	a	reunião,
da	qual	eu,	TaZane	de	Sousa	MaZas,	secretária,	lavrei	a	presente	Ata	que,	depois	de	lida	e	aprovada,	será
subscrita	por	mim	e	pelo	Presidente.
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Documento	assinado	eletronicamente	por	Reinaldo	Jose	de	Miranda	Filho,	Diretor(a)	da	Faculdade
de	Planal@na,	em	26/01/2023,	às	09:26,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	na
Instrução	da	Reitoria	0003/2016	da	Universidade	de	Brasília.

A	autenZcidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	hup://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,	informando	o
código	verificador	7974139	e	o	código	CRC	31C959C7.

Referência:	Processo	nº	23106.041182/2020-48 SEI	nº	7974139
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